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Elecciones Generales: Discurso de Aceptación Fabián Picardo 
 
Gibraltar, 13 de octubre de 2023 
 
Buenos días, señoras y señores. Quiero dar las gracias al pueblo de Gibraltar, en primer lugar, por 
haber depositado su con�anza una vez más en la Alianza GSLP-Liberal que lidero.  
 
Es bastante extraordinario haber tenido la racha que hemos tenido, haber ganado cuatro de cuatro 
elecciones generales seguidas, demostrando que, efe��amente, después del Covid, con una crisis 
por el coste de la vida, y dados los problemas internacionales a los que se enfrenta Gibraltar, 
conservamos la con�anza de la mitad, al menos, del pueblo de Gibraltar, más de lo que cabría 
esperar en cualquier democracia para gobernar.  
 
Estoy especialmente agradecido por el voto de con�anza personal al ser reelegido una vez más como 
Ministro Principal de Gibraltar. No hay mayor privilegio en la vida polí��a de Gibraltar que ser 
Ministro Principal de esta gran���a nuestra.  
 
Y, al aceptar ese privilegio, quiero felicitar a mi mejor amigo en la polí��a, el Dr. Joseph García. 
Porque hoy encabeza tan merecidamente las listas, en lugar de llamarle doctor, voy a empezar a 
llamarle profesor García.  
 
También quiero re�exionar sobre el hecho de que las cuatro personas que hoy encabezan la lista de 
escaños empezaron a hacer polí��a juntas en la habitación de al lado, hace 32 años. Ha sido todo un 
viaje para todos nosotros, con diferentes niveles de éxitos y fracasos hasta la fecha para cada uno de 
nosotros. Pero creo que después de esta noche deberíamos al menos reunirnos para tomar una 
copa. Los cuatro. Nuestra generación no ha tenido una mala racha.  
 
Quiero dar las gracias al���do que me ha apoyado en estas elecciones generales. Quiero dar las 
gracias a todas y cada una de las personas que han estado con nosotros cada noche desde que se 
convocaron las elecciones. Quiero dar las gracias a la maquinaria del pa��do que estaba allí antes de 
que se convocaran las elecciones. Han sido unas elecciones duras, pero ya las hemos pasado antes y 
hemos vencido una vez más. Gracias a todos. Quiero dar las gracias a los jóvenes que lideraron la 
campaña digital. Quiero dar las gracias a los veteranos que dirigieron la campaña tradicional. Quiero 
dar las gracias a los mayores que �guraron en esa campaña digital, y quiero dar las gracias más que a 
nadie, al mayor, por estar de nuevo en el Parlamento con nosotros. Por supuesto, quiero dar las 
gracias también a los funcionarios encargados de las votaciones, a los agentes de policía, a todos los 
funcionarios públicos de Gibraltar que han���cipado hoy, a los taxistas con sus carros de la 
democracia, que han���cipado en todas las idas y venidas de las papeletas. Y, por supuesto, quiero 
dar las gracias a ITLD [Dpto informá��a del gobierno] por el "infarto" que sabía que me iban a dar 
con el nuevo sistema, que ha funcionado magn��amente, ya que todo el mundo en Gibraltar podía 
ver los resultados según entraban. Muchas gracias a todos.  
 
…  
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Quiero expresar mi solidaridad con el Estado de Israel. Hoy. Tras el cierre de las urnas, a las 22:00 
exactamente, para que no int��riera en una campaña electoral general que afectaba a asuntos 
relacionados con Gibraltar, el Cas�lo Moro, por indicación mía, se ha iluminado de azul y seguirá 
iluminado de azul hasta el domingo.  
 
Reconozco el hecho de que, como en todas las elecciones generales, el pueblo ha hablado. El 
veredicto que ha em��do representa a un Gibraltar al que se le ha hecho creer que hay asuntos que 
deben tratarse, cuando no hay tales asuntos que deban tratarse. Un Gibraltar que en algunos casos 
ha hablado de una manera que lo����dos gobernantes debemos escuchar, y un Gibraltar que ha 
sido inducido a hablar en áreas en las que creemos que han sido engañados.  
 
No obstante, las cosas van a cambiar. No sólo habrá cinco nuevos ministros, también es cierto que la 
forma en que los ministros hacen las cosas debe cambiar y adaptarse, y cambiar, cambiaremos. Nos 
plantearemos una reforma democrá��a aún mayor, aunque en los���mos doce años hemos llevado 
a cabo más reformas democrá��as que ningún otro pa��do en nuestra historia, pero no nos asusta 
cambiar y hacer más. Y lo haremos.  
 
Para evitar que se sugiera que hay algo que ocultar, porque no lo hay, voy a dar instrucciones al 
Secretario Financiero del Gobierno de Gibraltar para que las cuentas de todas las empresas públicas 
que muestren�����vos y pasivos se publiquen online a par� del 1 de abril de este año.  
 
También habrá reformas en otros ámbitos, porque hicimos campaña como un equipo de experiencia, 
con�uidad y cambio, y cambio habrá. En vivienda, nuestro come��o no es con�uar como 
estábamos. Es ir más allá, reformar y construir más, y construiremos más. En sanidad, nuestro 
mandato es hacer que el servicio sanitario responda mejor al ciudadano, y responderá mejor. En 
cuanto a la educación, nuestro mandato es seguir invi��endo en nuestros hijos, e inve��remos en 
ellos. Nuestro mandato no es detenernos. No es revisar. No es auditar. Es actuar y actuaremos. Pero 
la administración en su conjunto debe cambiar para responder mejor a las necesidades del 
ciudadano.  
 
Debemos seguir sacando adelante a nuestro pueblo y a nuestro país tal y como ellos han elegido que 
lo hagamos hoy. En una dura lucha, hemos prevalecido. Frente a falsedades sobre nuestro historial, 
hemos prevalecido y frente a des�os, hemos prevalecido, una y otra vez, y lo haremos siempre, 
permaneciendo unidos.  
 
Y quiero terminar con un mensaje a Pedro Sánchez: Pedro, ya es hora de que tú también formes 
Gobierno y de que juntos culminemos el tratado que empezamos.  
 
Y hoy entrego al Secretario Principal del Gobierno de Su Majestad de Gibraltar este man��sto, que 
se convierte ahora en el documento polí��o del próximo Gobierno de Gibraltar. Muchas gracias. 
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Nota a redactores:  

Esta es una traducción realizada por el Servicio de Información de Gibraltar. Algunas palabras no se 
encuentran en el documento original y se han añadido para mejorar el sentido de la traducción. El 
texto válido es el original en inglés. 
  
Para cualquier ampliación de esta información, rogamos contacte con  
Servicio de Información de Gibraltar 
  
Miguel Vermehren, Madrid, miguel@infogibraltar.com, Tel 609 004 166 
Sandra Balvín, Campo de Gibraltar, sandra@infogibraltar.com, Tel 637 617 757 
Eva Reyes Borrego, Campo de Gibraltar, eva@infogibraltar.com, Tel 619 778 498  
  
Web: www.infogibraltar.com, web en inglés: www.gibraltar.gov.gi/press  
Twitter: @InfoGibraltar  
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General Elections Acceptance Speech Fabian Picardo 
 
Good morning, ladies and gentlemen, at this time. Good morning, Gibraltar. I want to thank the 
people of Gibraltar, first of all, for having deposited their confidence once again in the GSP Liberal 
Alliance that I lead.  
 
It is quite extraordinary for us to have had the run that we have had, to have won four out of four 
general elections on the trot, demonstrating that indeed, after Covid, with a cost of living crisis, and 
given the international issues facing Gibraltar, we retain the confidence of half, at least of the people 
of Gibraltar, more than would be expected in any democracy to govern.  
 
I am particularly grateful for the personal vote of confidence in being returned once again as the 
Chief Minister of Gibraltar. There is no greater privilege in political life in Gibraltar than to be the 
Chief Minister of this great land of ours.  
 
And in accepting that privilege, I want to congratulate my best friend in politics, Dr. Joseph Garcia. 
Because he so deservedly tops the poll today that instead of calling him doctor, I'm going to start 
calling him Professor Garcia.  
 
I also want to reflect on the fact that the four people who topped the poll today started in politics 
together in the room next door, 32 years ago. It has been quite a journey for all of us, with different 
levels of successes and failures to date for each of us. But I think after tonight we should at least get 
together for a drink. The four of us. Our generation hasn't had a bad run.  
 
I want to thank the party that has backed me in this general election. I want to thank every single 
one of the people who have been out with us every night since the election was called. I want to 
thank the party machinery that was there before the election was called. This has been a tough one, 
but we've been through tough ones before and prevailed we have once again. Thank you, all of you. 
I want to thank the young ones who led the digital campaign. I want to thank the old ones who led 
the traditional campaign. I want to thank the old ones who were in the digital campaign, and I want 
to thank more than anyone, the oldest one, for being back in Parliament with us. Of course, I want to 
thank also the Returning Officer, the police officers, all the public servants of Gibraltar who have 
been involved today, the taxi drivers with their chariots of democracy, who have been involved in all 
of the to-ing and fro-ing of ballots. And of course, I want to thank ITLD for the 'infarto' that I knew 
they were going to give me with the new system, which has delivered magnificently, as everybody in 
Gibraltar could see the results coming in. Thank you all very much indeed.  
 
When you go into public life, you realise that in this modern world you are going to get called things 
you have never even imagined you might think of doing, let alone actually do. When you're a civil 
servant or a public servant, you do not deserve to be dragged into that. And therefore I strongly 
deprecate the fact that today an anonymous message was circulated suggesting that individuals in 
ITLD had somehow been changed in positions because of favour to politicians, etcetera. That is not 
the politics that we need in Gibraltar.  
As I move on to matters of policy now, I want to start with one thing. I want to express solidarity 
with the State of Israel. Today. After polls closed at 10:00 exactly, in order that it should not 
interfere in a general election campaign that involved matters relating to Gibraltar, the Moorish 
Castle has, on my direction been lit blue and will continue lit blue until Sunday.  
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I recognise the fact that, as in every general election, the people have spoken. The verdict that they 
delivered represents a Gibraltar that has been led to believe that there are issues that need to be 
dealt with, where there are no such issues that need to be dealt with. A Gibraltar that in some 
instances has spoken in a way that we in the governing parties must hear, and a Gibraltar that has 
been led to speak in areas where we believe they have been misled.  
 
Nonetheless, things will change. Not only will there be five new ministers, it is also true that the way 
that ministers do things must change and adapt to and change we will. We will consider even further 
democratic reform, although we have delivered more democratic reform in the past 12 years than 
any party in our history, but we are not afraid of changing and delivering more. And we will.  
 
To avoid it being suggested that there is anything to hide, because there isn't, I'm giving a direction 
to the Financial Secretary of the Government of Gibraltar that the accounts of all government 
companies showing their assets and liabilities shall be published online from the 1st of April this 
year.  
 
There shall be reform in other areas too, because we campaigned as a team of experience, 
continuity and change and change there will be. In housing, our mandate is not to continue as we 
were. It is to go further, to reform and to build more and build more we will. On health, our mandate 
is to make the health service more responsive to the citizen and more responsive it will be. On 
education, our mandate is to continue to invest in our children and invest in our children we will. 
Our mandate is not to stop. It is not to review. It is not to audit. It is to do and do we will. But the 
administration as a whole must change to respond better to the needs of the citizen.  
 
We must continue to take our people and our country forward as they have chosen that we should 
today. In a tough fight, we have prevailed. Faced with untruths about our record, we have prevailed 
and faced with challenges, we have prevailed, time and again, and we will do so every time, standing 
together.  
 
And I want to finish with a message to Pedro Sánchez. Pedro, it is time now that you too should form 
a government and that together we should finish the treaty that we started.  
 
And today I hand the Chief Secretary of Her Majesty's Government of Gibraltar this manifesto, which 
becomes now the policy document of the next government of Gibraltar. Thank you very much. 
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